RESENI OTEVRENYCH ULOH

1 Ciselné mnoziny

Reseni ulohy 19

Delka nového hristé: 0,80-40m = 34m
Sitka nového hiisté: 1,3-15m =19,5m
Jbsah plochy ptivodniho hfisté:  S; = (40 - 15) m? = 600 m?
Obsah plochy nového hristé: So = (34-19,5) m? = 663 m?
Protoze
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12 obsah plochy nového hiisté o 10,5 % vétsi nez obsah plochy ptivodniho

nristé.

2 & & B & & & @ & @ & @ ¢ 9 9O B B & 9 O O 0 8 @ @ @

Reseni dlohy 20
a) 1den =24-3600s = 86400s
Objem vody za 1 den: 86400- 0,1 cm?® = 8640 cm® = 8,64 litru
Za jeden den odkape 8,64 litru vody.
b) Objem vody za 1 rok: (8,64 litru) - 365 = 3153.6 litru = 3,153 6 m?
Za jeden rok odkape 3,153 6 m® vody.
c) Objem akvéaria: (30-30-40)cm?® = 36000 cm®
Doba naplnéni akvéria: (36000cm?) : (0,12") = 3600005 = 100k
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Akvarium se naplni za 100 hodin, tj. za 4 dny a 4 hodiny.

Reseni dlohy 21
VSechna ozubena kola se oto¢l o stejny pocet zubtl. Aby byla ve stejné

vzajemné poloze, musi byt tento pocet zubi nasobkem poétu zubt kazdého
ozubeného kola.

18=3-8;, 108=3:-5-7, 819=5"-7-13
n(15,105,819) = 3% -5-7-13 = 4095

Prostredni kolo se 0 4095 zubt otodf pii 4925 tj. 39 ot4ckéch.

Ozubend kola budou ve stejné vzidjemné poloze po ka?dém nasobku 39 oti-
cek prostredniho kola.
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Shirka uloh
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